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TN E T RME TRVGEIE, MEBEERICHE T2 2 L C, BIHE & FEROB D VR TE D,
FHYERE Do [m)IE, AR L2 L TV DEEEAIA DR S, T2 0 b0l EK Iy [m] & RIS KHFE 4 [m?] Dt
TRINDIBKFEE m[mDAETERIND,
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NAZZEBELT T, ZORTETENBRREAEL D, JESERAP O [m¥/s], p[Pa-s]
[Palid, FofhnVKL T FEHE P % Hih 7 B0 BRI ST Y L A= |
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ckEND, [XH1] -
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v
0

FEFTy
T

u=t AP e L 422
A dt  uR k

p

L, AEREEm], LIXEEEREm] RILESEG[Um], VIXESEEm], ¢ 1XEEEER[s].
JETJHRIAP [PaliXiZZi [+ /) P [PallcFi S35, @i, R FREEA N2 ORI H S Lo [m] 23— EITHE
FEnsbo L35 L, BTN P [PalTitiRE» o FREBA LD E TOWE P EFRERBAONSHAOE
TOWE P, DEFHIZE L,

AP(=P)=R +P, =pgl,+ pgl = pg(Ly+L) --(4.2.3)

(GtEHI] FEBFRE
EAL 10.0 cm OMFERIRICW ZE X 24.0cm THRIE L TWREO ENSKEERE3.60 LES, WEAOND
DIRENE 10.0 cm ([ZHEFFE N D B D LT 5, OFRIES) P [kPa], @FRHE u [mm/s], @FZEHHT R [m~
N, @FBELRH &y [m?2] %KD L, AKOBEFEE 1000 kg/m3, KEE 1.00 mPa-s, B/IEE 981 m/s2 &35, (D
3.33 kPa, 20.127 mm/s, @2.62x101° m~!, @9.16x10712 m?)
DP=pg(Lo+L)=(1000)(9.81)[(10.0/100)+(24.0/100)]=3335.4 Pa*33.33 kP4
@ A4=nD?2=n[(10.0/100)/2]>=n/400
u=0/A=[(3.60/1000)/3600]/(1/400)=1.2732x10"* m/s =/0.127 mm/y
BR=AP/(u1)=3335.4/[(1.00x103)(1.2732x10 4)]=2.6196x 101" m ! =
@ky,=L/IR=(24/100)/(2.6196x101°)=9.1617x10~ 12 m?=9.16x10 1 m]

(fARE] EBRE
EAL25.0 cm OMFERIRICH ZIE X 60.0cm THIE L THREO ENSKEER 900 LES, WEAOND
DIRENE 15.0 cm ([ZHEFFE N D D LT 5, OFRIES) P [kPa], @FRHE u [mm/s], @FEEHLHT R [m™
N, @FBELRE Ky [m?2] %KD L, AKOBEFEE 1000 kg/m3, KEE 1.00 mPa-s, BH/IEE 981 m/s2 &35, (D
7.36 kPa, 20.509 mm/s, 31.44x10"°m™~!, @4.15x10" "1 m?)
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4. 3 RBhs#k

K - FEEN OFRALL, Z0T OEE do [m], Z0MFOES L [m] OB Z2E B NFi L Brd 2
ENTE D, ZOLE, RTRIBEANZTRND BT OFEFTEE ue [m/s]iZ, N—7 2 « BT XA 2D
ZHAWTKRATERSND, [X#k 2, 3]
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" " 30,
w IXIRAKEEE [Pass]. AP 1XE J1E 25 [Pa],
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BRAKFE Voo (M| DL TE SN D,
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WTERERRA TR SN D,
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u Ay
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I OMER de [m)i%, FHYEROXEZRAOE ICEF L TEHD,
d, _a4x AL +(4.3.12)
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d =4x2 4313
A,
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Sy(l-¢)

VLR BT IR M) Aw (XA AE M) L 138 B [m]. Ly 126U e [m]. Sy I 3 A L HE 0D b 3% [ A [m2/m3].

Vo IR 7 FeHE B AFE 3], VIR I [m3).,

uc DR de DXEZNZENN—T 2« BT AA 2DEERUTRA L, EHEHEE v [mis]bdWITER ST

O DJESTHEIAP/L [Pa/mIZOWTHEE S5 L K RERNICE T 2 @RS T CoENEELkEZE£RT O

To— - AT oOXNENNS, [k 4-6]
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83

ky=——s"— (4323
Pss S (1-g) ( )

49



AT 2GR R - = FET]) 4f644 A 14 HSGTHR

c
-
Fup—m) -
| N
AN
N
o
[¢]

= )

u u
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4.3.1 MFREBAORBETIV (AEHEIER) [ 4]
(7) REOGRE. () REMNGEHRE. (V) REMGIEHERE

4. 4 BELREH

B FRIEJE N OFRENMR BN ELIR OS5 6 B E 2 E L IR SR N 2 i 5 H 0T O FE ue
m/s]ix, 77 =7 ORXEHWTRATRIND,

2
AP:4]{£§](£%L) (4.4.1)

212 L. IR B,

ue DAL d. DREZNZN LRI L, Bl 72 0 OFESHEKAPIL [Paim]ic oW THES 5 & | KT
FIHENICIB T B ESIE FTOENEEEFTIN—9 « TS5 T—DH (Burke-Plummer’s equation)7¥i
s, [XEK 7]

B L, Pr ul, Y
AP_4f[—7;f—][2)(ng (4.4.2)

Sy(l-¢)
27 2

AP=4j{(%i§)5pgi(é§)(%j%;} --(4.4.3)
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4. 5 —fik

JEVEE & AL 2 SO - EE 7= 0 OJEJTHERAP/L [Pa/m]if, kA TRIND,

——au+bpu* (4.5.1)

ND

72720, a & bITEK,
FRoOFIFE1HEaR=— - IN~rOXE GUFE2HEN—7 « 7T~ —0OXNEZTNENHEKT
LE, EaBIObITENRENRATREIND,
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aoc kSy"(1-¢€)"u
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a= k1'|:SV(lg—_38)'u} ...(4'5'3)

(4.5.2)

boc KSy, (“fj (4.5.4)
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l1-¢

b=kS, (—3j -(4.5.5)
£
72720, ki’ E RIIEEE
B FRHEEANIZFRIE S LTV DR ORE R E R i Svm¥m?)iE, R THX 6D,
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=S—p= %Dp
3

' &D,

-+(4.5.6)
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22U, g TR IRER IR — 1. ov IZHRTARGREL [ — 1o
FRHRL TR Z R EAET D L & = B L Ogv=n/6 THDH Z L2 b, EAFTRATER SN D,

6
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—EDORLFTARITHT LT AL D DRIRER 4RO & & =) VTR FEZMIET D,

Sy = 6
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p

al b SyORERYIONRIAT D L. TILAH VDK (Ergun’s equation)?E )L 5, [3k 8]
20 32 3
%=|:k{Mj|u+|:kéSV[1—3€j:|pfu2 --(4.5.9)
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2 v B
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PAY _ 2
AP:k(l €Y uu +k2(1 g}pfu

N 1 83 ¢C Dp

ki=36k1’, kx=6ky’] ---(4.5.12
L 83 (¢0Dp)2 [ 1 1 2 2] ( )

PAY _ 2
CUSI R Gt L +1.75(—1 gj—pf”

g )¢.D,

7 = 4Dy ~(4.5.13)
cp

& bIIFNFNEBTHY . =150, h=1.75ThHd I & NRBRMICH LN TWS, [3Hk 8]
K ORIL, K- FREENOTRERRIE DN BT & SLIRO W S DGEIZB W THWS Z LN TE 5,

[Gr&E61] ZiBkFEHEX
WrEiFE 12.0 cm? O HE R g R BE 2650 kg/em?, R 7-£8 150 um DAY 500 g %2 JE X 50.0 cm CTHIE L T
W IEIT 225K % il 20.0 cm/s TEIB I 5, EJHEK AP [kPalx =/L 77 K D ked K, AbIFEkk, =X
DHEFE 1.20 kg/m3, K5 182 uPass &35, (4.00 kPa)
e=1—(WylppAL)=1—[(500x103)/{(2650)(12.0x10~4)(50.0x10~2)}]=0.68553
APIL=(150)[(1 —&)*/e* [/ ($eDp)*T+(1.75)[(1 —&)/e* [pu*/($eDyp)]
AP/L=(150)[(1—0.68553)%/(0.68553)*][(18.2x106)(20.0x 10 ~2)/{(1)(150x106)}2]
+(1.75)[(1—0.68553)/(0.68553)*][(1.20)(20.0x 10 2)2/{(1)(150%10 )} ]=7995.4 Pa
AP=(AP/L)L=(7995.4)(50.0x102)=3997.7 Pa*=[4.00 kP4

(fARE) EiBEFEDIEX
(1) Wrif 12.0 cm? O FE A F R T2 2650 kg/em?®, K2 7-£8 100 um OFP 500 g 2 JE X 50.0 cm THEHE
L T IC 22 & Wil 20.0 cm/s Tzl S/ 5, [EJJHK AP [kPa]z /L7 L 0 R K, WOIXER
o 22RO E 1.20 kg/m?, K 18.2 yPars &35, (8.79 kPa)
(2) WrifE 12.0 cm? O MR A F TR T2 2650 kg/em?®, KL 7-£8 150 um OFP 500 g 2 JE X 50.0 cm THEHE
LTI IZ 225 & itk 40.0 c/s Tl S W5, FEJJHEK AP [kPa]Zz =/ ALV R L, WhiTEk
o ZEROEE 1.20 kg/m?, K 18.2 uPars &35, (8.54 kPa)

4. 6 REE

[& 7€ /B (fixed bed) DIRFEN O T AFiHZ P LM A SETHL &, ZHICADE CHREBANDES
BERPERT L, EHERE|EUIDPRFIHOBEICIT O H72 0 TEIBEERD D HMKEE & 5,
T, I UDICHE SN IR TN EEIREICH 12720 THh 5, 2B, HER UEBEEZITHY &, M
KAEFTLI 72V, EDJeIE, R FEEDN T 2 FRENME (fluidization) 32 = ¥ | ¥ — R ENE (particulate)<°5
JEREIE (bubbling) DIRFE L 725, EHLICHAFHAMRKIED L, R YFUITHRERARTD)LF v~
DUBEREPDHDEZH X 9170 JENBERIOKRTHE IV IED 5, 00 TH AFEHIBL T DR
HWE w2z 5 & R BEREN T AIZEE S B 5 CTlt S5 K[t E (entrained bed) & 72 V) | [T /748
RKIFRESIETT 5, RACHAFHE TP Cp< & ENRRIFITE LR UREEZBD0, MKED
PR 1T & 72\, FEBRKR EREUPSRFIFOBE LV G ) REBEICENBRROETTAEZ S, 20
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FRUZET 5 7 A Pid % FREN 1L BASE 1R & (minimum fluidization velocity) ume & V9, FEBRAYITIZ, T AP
ZTFF 50 OETIRET 5,

e REEBRR R o KR
EEE | 0 RBE | SRE
K : !
v +~ i
I]I]]]\ VAl 1
s T |
H 2 i
v Y * *
Hnt “ #— 558
F - ==

4.6.1 REBBADEHEREE[SH 9, 10]

TRENMEBRAEREIZ I 1T 2 KL 7 Fedt g O JE IR IRAP [Pallix, KL 112303 D 1% ] Fy [N]% 7 LB\ 2R -7
HEOHE WINIZE LW, R RERIZONDIIO20 Bk, RAD X 5 I2ENh b,

APA=W—Fy, ++(4.6.1)

APA=AZnd(1 —em)ppg — AZmi(1 —emt)pg  ++(4.6.2)

AP/ Zn=(1—emd)(pp—p)g  **(4.6.3)
FEZ =TT o DREARAN U TREVEBHIAREORL T L A/ )V ZEL Reme D 2 I ITFER AR & WEMEEH
BRI FE s [/S]NE DD

_ 2 _ 2
150(1 ‘9mf) qumf +1751 gmf pumf :(1_

e WD) e’ 4D, Ent )Py —P)E  (4.64)

1. 150(1 - - 3
LT Re, 2+ 2 o g lRemﬁD"”mfp ar = PEB ”)Dﬂ (46.5)

Emf ¢c gmf3¢02 H /uz
1.75 150(1-¢

K\Re, ;> + K,Re,; = Ar {Kl =———,K,= ( o )} *(4.6.6)
Emf ¢c Emf ¢c

Req = J(1’<2/21<1)2 +(1/K) Ar —(K,/2K))  ++(4.6.7)

Upp = pgp |:\/(K2/2K1)2 +(1/K,)) Ar ‘(Kz/2K1)} --(4.6.8)

g = ‘1; [\/(33.7)2+0.0408Ar—33.7} (Rem=0.001~4000)  -(4.6.9) [3xk 11]
P

mf
p

7272 U A TR FE & ORI RS [m2] Ar 13X 7 L3 A T A CREE b4 Dk B8 T m o EMH: D o L) |
Do TR 128 [m], g 1 ZEINEE [m/s?], Z 138 m (BB E) [m], e X[ —]. d T DV~ DOFRER
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1. p 1 TITRRE L [kg/m?], pp IR 758 E [kg/mP], p (XFRAKEEE [Pa-s], ¥s 2T mf [ LFREMLBHAARRE DA,

(G+&EH5I) FRENERLERE
128 160 pm, RL 145 % 2650 kg/m® O % RN ZRPIC TR L CIEH &L 0 222 &9, s (b B AG &
Ume [M/s] & 3R D I, ZERDEE 1.20 kg/m?, K5 18.2 pPass, FE/JNHEE 9.81 m/s? & 9%, (0.0220 m/s)
Ar=pg(py—p)Dy*/1>=(1.20)(9.81)(2650— 1.20)(160x 10 ©)*/(18.2x106)*=385.58
um=(u/pDy)[{(33.7)2+0.04084r} 12 —33.7]
=[(18.2x10"6)/{(1.20)(160x10 )} ][{(33.7)>+(0.0408)(385.58)} 12— 33.7]=0.022048 m/s *[0.0220 m/s]
Rem=Dyumip/u=(160x10"6)(0.022048)(1.20)/(18.2x106)=0.23259<4000 (7= %A )

(RARE] RENERAIREE
(1) RIF%£E 80.0 pm, KL F-5JE 2650 kg/m® DY A M A AZRNIC T L TR L 0 225 & T, B bBasE
L e [m/s] % 3R D L, B DL 1.20 kg/m? K5 18.2 uPa-s, NIEE 9.81 m/s> &5, (5.53x10
3 m/s)
(2) KL F£E 160 pm, KIF-%5FE 5000 kg/m® O A M FAARNICTIE L CEMB L W 22540, mE kb
B ume [m/s] % 3R & K, 22D 1.20 kg/m?, K& 18.2 pPa-s, EJNNEE 9.81 m/s> & 3%, (0.0415
m/s)
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